

TÉMA: Standardy poskytování pěstounské péče pro pěstouny		
DATUM: 29.2. 2020	OD – DO: 14,00 – 17,00	HODIN: 3
MÍSTO KONÁNÍ: ZUŠ Louny, Poděbradova 610		
LEKTOR: Ing. Eva Tamara Talomi, Ph.D.		
ODBORNOST: Psycholog a pedagog. Akreditovaný lektor MPSV.		
PRAXE: Členka dozorčí rady Fondu ohrožených dětí. Ředitelka Ústavu pro aplikace psychosociálních studií. Externí vyučující pro PVŠPS v programech sociální práce a sociální služby.		
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči		
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.		
ANOTACE: Kurz je zaměřen na seznámení se standardy týkající se poskytování pěstounské péče. Účastníci se seznámí s právy a povinnostmi pěstounů i dětí, s nouzovými situacemi. Přednáška vychází ze standardů poskytování sociálně právní ochrany dětí doprovázející organizace pěstounů, jejichž principy se mohly v určitém smyslu aplikovat i na pěstouny a jim svěřené děti.		
CÍL: Vysvětlit systém péče o ohrožené děti, kteří směřuje k naplňování standardů. Uvědomění si, že svěřené dítě je v jistém smyslu klient a že se může i jako klient chovat. Objasnění určitých standardů související s právy dětí a jejich anplňování (např. právo na soukromí, informace, listovní tajemství, důstojnost, vlastní identitu, apod.)		
DOPORUČENÁ LITERATURA:		
<ul style="list-style-type: none">• Listina základních práv a svobod • Úmluva o právech dítěte • Obecný komentář č. 12 k Úmluvě o právech dítěte k právu dítěte být slyšeno (2009) • Obecný komentář č. 14 z roku 2013 k právu dítěte na uplatňování jeho nejlepšího zájmu jako předního hlediska • příslušná ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník • odborná literatura na téma zásad a principů uplatňovaných v sociální práci• Manuál implementace vyhodnocování situace dítěte a rodiny a tvorby individuálního plánu ochrany dítěte pro orgány sociálně-právní ochrany (MPSV 2014) • metodické příručky a materiály k individuálnímu plánování (http://www.nadacesirius.cz/cs/ops-sirius/podpora-pracovniku-ospod)		

• Směrnice MPSV č. j. 2013/26780-21 ze dne 19. září 2013 o stanovení rozsahu evidence dětí a obsahu spisové dokumentace o dětech vedené orgány sociálně-právní ochrany dětí a o stanovení rozsahu evidence a obsahu spisové dokumentace v oblasti náhradní rodinné péče (<http://www.mvcr.cz/clanek/vestnik-vlady-pro-organy-krajua-organy-obci-717579.aspx> částka 5/2013) • vnitřní předpisy úřadu

. příslušná ustanovení zákona č. 500/2004 Sb., správní řád • příslušná ustanovení zákona č. 128/2000 Sb., o obcích • příslušná ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., o krajích • příslušná ustanovení zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze • vnitřní předpisy úřadu upravující pravidla pro podávání a vyřizování stížností

• Směrnice MPSV č. j. 2013/26780-21 ze dne 19. září 2013 o stanovení rozsahu evidence dětí a obsahu spisové dokumentace o dětech vedené orgány sociálně-právní ochrany dětí a o stanovení rozsahu evidence a obsahu spisové dokumentace v oblasti náhradní rodinné péče (<http://www.mvcr.cz/clanek/vestnik-vlady-pro-organy-krajua-organy-obci-717579.aspx> částka 5/2013)

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky, apod.)

Hlídní dětí s volnočasovým programem zajištěno v prostorách MŠ Veltěže (v budově OÚ Veltěže), děti nesmí být infekční, přezůvky s sebou

Parking zdarma před budovou OÚ Veltěže

Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny

Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem) uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.